

«Доказано не словом, доказано делом!»

В.Н.Мироненко

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

**о деятельности Международной общественной организации
«Союз ветеранов и волонтеров, добровольцев Крыма, Донбасса,
участников СВО, войн и военных конфликтов «Доброволец»
за период январь - август 2024г.**

Помощь многострадальному народу Донбасса оказывается с 2014 года на протяжении 10 лет военных действий.

1. Полное наименование организации:

«Союз ветеранов и волонтеров, добровольцев Крыма, Донбасса, участников СВО, войн и военных конфликтов «Доброволец».

Деятельность организации основывается на принципах добровольности, равноправия, самоуправления и законности. Организация является не коммерческой организацией и не имеет своей основной целью извлечение прибыли.

Организационно-правовая форма: международная общественная организация.

Право организации свободно распространять информацию о своей деятельности.

2. Цели и задачи деятельности:

- объединение и сплочение добровольцев и ветеранов;
- оказание различных видов помощи ветеранам и их семьям;
- проведение социально-значимых мероприятий, в том числе историко-культурных, военно-патриотических, и иных мероприятий, связанных с войнами, локальными конфликтами и волонтерством;
- культурно-массовая и спортивная деятельность;
- решение гуманитарных вопросов;
- сбор и отправка гуманитарной помощи нуждающимся в зонах боевых действий, а также нуждающимся в Республике Абхазия и иных государствах и регионах;
- осуществление деятельности по увековечиванию памяти погибших добровольцев и волонтеров;
- военно-патриотическое и историко-культурное воспитание молодежи;
- сохранение объектов культурного наследия(памятников истории и культуры);
- укрепление историко-культурных связей с Российской Федерацией;
- развитие дружбы и сотрудничества, поддержание мира и согласия между народами Российской Федерации и Республики Абхазия

Поставленные цели и задачи наша организация выполняет на добровольной, безоплатной основе, совместно с волонтерами, добровольцами и активными

гражданами, не зависимо от места их проживания и территориальной принадлежности.

Начиная с последних чисел уходящего 2023 года по август 2024года включительно, проведено более 53 мероприятий, оказано помощи более 518 семьям и отдельным гражданам разных социальных категорий, передано более 837 блоков сигарет, медикаменты, перевязочный материал, маскировочные сети, одежда, бытовая химия, средства личной гигиены и многое другое.

В сборе и отправке гуманитарной помощи занимаются все организации, входящие в штаб и подструктурам МОО «Доброволец».

Все свои поступки доброй воли наша организация доказывает не словом, а делом.

Так в Абхазском государственном драматическом театре имени С. Чамба прошло мероприятие, посвящённое празднованию Нового года. Наши волонтеры вручили более 50 подарков детям участников СВО и детям, чьи родители состоят в штабе помощи Донбассу. Ребятам, которые не смогли принять участие в мероприятии, подарки были вручены индивидуально. Подарки были предоставлены нашими друзьями и лично руководителем штаба Вадимом Николаевичем Мироненко. Не смотря на его временное отсутствие в Республике Абхазия, детям подарили новогоднюю сказку благодаря руководству театра за предоставленную площадку и подаренные детям положительные эмоции и праздничное настроение.

Не смотря на обстрелы, наши волонтеры продолжали работать и 31 декабря 2023 года и передали сладкие подарки и вещи для малообеспеченных и малоимущих семей Новоазовского района и Н. П. Соханка в ДНР. Поздравили всех с наступившим новым 2024 годом, пожелали всем здоровья и скорейшего мира.

В преддверии Рождества Донецкая организация активных инвалидов "Донецкие зори", в знак благодарности за помощь и поддержку передали благодарности отпечатанные на детских рисунках, как благодарность за полученные праздничные подарки.

Патриотизм это не просто слова, а воспитание патриотизма, нравственности, духовности, правильной гражданской позиции, в наше время, очень важное направление в развитии здорового общества - это реальная помощь, которую оказывали на протяжении 2023года Донбассу студенты-волонтеры Гагрского гуманитарно-промышленного техникума Абхазии, под руководством Кехирипа Лаши Борисовича. Организации была вручена награда - медаль активного участника волонтерского движения и благодарность.

15 января 2024 года Иловайской школе имени Михаила Толстых, героя ДНР были переданы для использования по назначению мячи, тёплые детские куртки и свитера на подростков. Заместителю директора школы, Наталье Станиславовне Понамаренко, были переданы книги для библиотеки школы.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_1869

18 января 2024года был привезен и передан очередной груз для семей инвалидов общественной организации г. Донецка. Это были новые вещи: куртки

для детей и взрослых, свитера, толстовки, майки, брюки и многое другое. Несмотря на ограниченные физические возможности, по собственной инициативе участники общественной организации инвалидов плетут маскировочные сети и нашлемники для касок, приближая своей посильной помощью победу. Необходимые материалы по просьбе организации инвалидов были переданы организации волонтерами, в свою очередь руководитель организации инвалидов передала маскировочную сеть и поделки для отправки военным в зону СВО.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_1891%2Fall

20 января 2024 года одной из дружественных волонтерских групп г. Донецка ДНР, при поддержке активистами-волонтерами Лазебной Людмилой Семеновной и Хапат Низамом Хасановичем передали вещевую помощь для детей и взрослых из малообеспеченных семей. А именно: куртки для детей, свитера, кофты и обувь для мальчиков.

26 января 2024 года гуманитарная миссия на Донбассе продолжилась в поселковой администрации Троицко-Харцызска. Была предоставлена новая вещевая помощь, для малоимущих семей и разновозрастных категорий детей и подростков: свитера, кофты, куртки. Зима, время холодов и такая помощь была очень актуальной. При встрече с главой поселковой администрации, Марушка Натальей Николаевной, стороны договорились взаимодействовать в гуманитарных и иных направлениях деятельности. Наталья Николаевна поблагодарила за оказанную помощь.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_1927%2Fall

В январе 2024 года волонтерам и неравнодушным гражданам, работающими с нашими организациями была передана новая вещевая помощь, а именно: свитера, кофты, куртки, обувь. Помощь оказывалась организациям инвалидов, малоимущим семьям, семьям, попавшим в трудные жизненные обстоятельства, детям и отдельным организациям (по запросу). **Более 300 новых вещей** было передано индивидуально.

Важные и нужные презенты были отправлены для бойцов: сигареты, маскировочные сети, обмундирование.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_1949%2Fall

16 февраля волонтеры «Единого штаба помощи Донбассу» в ДНР, во главе с представителем штаба Владиславом Петровым, доставили гуманитарный груз в подшефные учреждения Новоазовского района, н. п. Рай Александровка. В предоставленную помощь входили: коляски для инвалидов, ходунки, костыли; кухонные предметы: наборы кастрюль, сковороды, посуда; моющие средства и средства личной гигиены: стиральные порошки, средство для мытья посуды. Из продуктов питания - конфеты и печенье для диабетиков, а так же одежда и обувь для взрослых и детей. Помощь оказывалась инвалидам, малоимущим семьям, беженцам, вынужденным переселенцам и людям, оказавшимся в трудных жизненных обстоятельствах. Вся вещевая помощь новая.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2072

19-21 февраля продолжили раздачу помощи в Новоазовском районе ДНР, а так же в ближайших населённых пунктах. Возрастная и социальная категория:

пожилые люди и малоимущие семьи. Новые вещи, продукты питания, наборы химии для мытья посуды, личные средства гигиены, наборы сладостей для детей. Ходунки по запросу родственников, инвалидные коляски.

С 19 февраля **более 50 семей** получили помощь и поддержку от нашей организации.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2146%2Fall

27 февраля 2024года от Единого штаба помощи Донбассу, представителем фонда развития взаимоотношений между Абхазией ЛНР, ДНР, Россией "Отечество" поступил гуманитарный груз, который не являлся государственным.

Помощь была предназначена пожилым людям, инвалидам нуждающимся в помощи и поддержке передано: костыли, ходунки, инвалидные коляски, посуда, средства гигиены, памперсы для лежачих, противопролежневые матрасы, ванны для мытья головы, продукты питания и одежда. Мы оказываем постоянную, по мере возможности адресную помощь - именно нуждающимся в помощи гражданам, заранее выяснив потребности.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2182%2Fall

29 февраля создан в г. Сухум "Единый штаб помощи Донбассу» под руководством Вадима Мироненко в штаб вошли: ОО " Черноморское казачье войско Абхазии", ОО " Русская Община Абхазии" под руководством Романа Рязанцева, ОО "Союз казаков Абхазии и казаков-ветеранов боевых действий", Фонд развития взаимоотношений между Абхазией, ЛНР, ДНР и Россией " Отечество" под руководством Оксаны Грубальской.

Очерк штаба о проделанной работе:

<https://dzen.ru/a/ZeBKS8kElhzZOnus>

Штаб помощи Донбассу, не раз оказывал должное внимание и жителям отдаленных районов, сельской местности, хуторов Донецка. В основном люди за 70, многодетные семьи, дети инвалиды и просто люди находящиеся в тяжёлой жизненной ситуации (не по своей воле)

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2216%2Fall

3 марта оказали помощь в Новоазовском районе ДНР. Нуждающимся переданы: вещи, продукты питания, для инвалидов ходунки и средства гигиены. В помощи очень нуждаются люди, получившие увечья в ходе боевых действий. Для них формировались и были передаются отдельные наборы.

19 марта посетили ряд подопечных организаций и волонтерских групп в Донецке и Харцызске. Передали одежду для детей и сигареты для бойцов.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2276%2Fall

19 марта посетили в городе Харцызск организацию инвалидов "Искра", организацию детей инвалидов и их семей "Шаг на встречу", а так же волонтерскую группу города Донецка и штаб "Добродар". По назначению были переданы детские и взрослые вещи: обувь, детские куртки и многое другое. Гуманитарный груз сформирован при поддержке представителей нашей Организации: в Ростове -на-Дону - Ирина Минаева, г.Гудаута - Людмила Белоусова, Член ОП Республики Абхазия Хапат Низам, координатор сообщества водителей трансфера Михаил Хашба, волонтеры, неравнодушные граждане Абхазии.

19 марта в подразделения, где служат наши соотечественники, передано большое количество маскировочных сетей, нашлемников, маскхалатов, обуви, медикаментов, сигарет и многое другое

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2296%2Fall

23 марта в ДНР нуждающимся людям с ограниченными возможностями переданы коляски, ходунки, костыли. Представители штаба продолжают оказывать помощь.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2315%2Fall

26 марта от «Единого штаба помощи Донбассу», представителем Фонда развития взаимоотношений между Абхазией ЛНР, ДНР, Россией "Отечество" - Владиславом Антоновичем Петровым была передана помощь жителям в Новоазовском районе ДНР, а именно: новая детская и взрослая одежда, памперсы, ходунки для инвалидов, продукты питания. Помощь роздана многодетным семьям в частности у одной из семей 12 детей, инвалидам и социально незащищённым слоям населения.

26 марта региональной общественной организации «Ангелы» ДНР, г. Кировское, была передана помощь, а именно новые вещи зимние и летние для детей и взрослых. Галина Ивановна Семёнова - руководитель ОО «Ангелы», поблагодарила наш штаб за помощь и поддержку.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2338%2Fall

29 марта "Единый штаб помощи Донбассу" продолжает помогать городу Кировское, ДНР. Штаб оказывает посильную помощь беженцам и вынужденным переселенцам оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Помощь передана в ОО "Ангелы", а затем роздана гражданам.

31 марта ДНР, организация детей инвалидов и их семей "Шаг на встречу" (в организации 53 семьи)выразила благодарность всем, кто помогал собрать, передать и привезти, помощь, очень необходимую для нуждающихся.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2355%2Fall

За март 2024г.более 200 семей различных категорий получили помощь от штаба, а именно: продукты питания, новая вещевая помощь для людей с ограниченными возможностями, коляски, ходунки, трости, памперсы, матрасы. Точечная помощь оказывается и в госпиталях. Военнослужащим подразделений (где служат члены наших организаций), оказана помощь: маскхалаты, маскировочные сети, обувь, носки, сигареты, медикаменты.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2413%2Fall

4 апреля "Единый штаб помощи Донбассу", совместно с обществом инвалидов г. Харцызск "Искра", передали посильную помощь на фронт

https://vk.com/wall666748476_2357

20 апреля руководитель "Единого штаба помощи Донбассу" Вадим Мироненко и депутат народного совета ДНР Ирина Васильевна Попова посетили один из прифронтовых госпиталей, куда была передана помощь для раненых бойцов в основном это новые вещи и сигареты

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2414%2Fall

21 апреля от "Единого штаба помощи Донбассу" передали помощь нашим подопечным семьям: социально незащищённым и людям с ограниченными возможностями. В основном, это новые вещи и обувь, взрослая и детская,

постельное бельё. Посетили госпиталь, где были переданы сигареты и нательное бельё для раненых.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2415%2Fall

22 апреля от "Единого штаба помощи Донбассу" передали помощь нашим друзьям, Донецкой организации активных инвалидов "Донецкие зори". Эта помощь была собрана не только нашими волонтерами, но и нашими друзьями из Гагрского гуманитарно - промышленного техникума имени Б. Г. Кехирипа.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2416%2Fall

22 апреля от "Единого штаба помощи Донбассу" передали груз в один из прифронтовых госпиталей ДНР, а именно: сигареты, майки, нательное бельё, носки, перевязочный материал и многое другое.

24 апреля от "Единого штаба помощи Донбассу" оказали помощь фронту. В одно из подразделений были переданы сети, амуниция и много всяких нужностей для бойцов.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2427%2Fall

26-27 апреля от "Единого штаба помощи Донбассу" представитель штаба и фонда развития взаимоотношений между Абхазией, ЛНР, ДНР, Россией "Отечество" Владислав Петров оказал помощь нуждающимся слоям населения в частности: многодетным семьям, инвалидам, пожилым людям. В один из прифронтовых госпиталей, по запросу был передан груз, а именно: нательное бельё и перевязочный материал

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2430%2Fall

5 мая от "Единого штаба помощи Донбассу", в преддверии десятилетия штаба наши волонтеры посетили один из прифронтовых госпиталей. В преддверии праздника привезли сигареты для бойцов, нательное бельё, перевязочный материал.

13 мая Руководитель "Единого штаба помощи Донбассу" и представители штаба в ДНР посетили один из прифронтовых госпиталей, куда была передана помощь для раненых бойцов в основном это новые вещи, нательное бельё, сигареты, сладости, перевязочный материал. Коллектив госпиталя выразил слова благодарности за оказанную помощь отметив, что данная помощь очень важная и своевременная.

14 -15мая представители "Единого штаба помощи Донбассу", посетили с дружеским визитом Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа № 56» города Донецка. Приехали не с пустыми руками, привезли новые вещи для многодетных семей и нуждающихся.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2563

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall-155127270_9814

15 мая руководитель "Единого штаба помощи Донбассу" Вадим Мироненко и депутат народного совета ДНР Ирина Попова посетили прифронтовой госпиталь, были переданы вещи и сигареты для раненых бойцов.

22 мая волонтеры «Единого штаба помощи Донбассу», по личной просьбе руководителя штаба В. Н.Мироненко, передали в прифронтовой госпиталь для бойцов нательное бельё, майки, рубашки, сигареты, печенье, соки. Помощь оказывается безвозмездно русской общиной Абхазии, сообществом водителей трансфер Абхазии, а также волонтерам единого штаба помощи Донбассу.

5 июня в одну из центральных больниц ДНР представители Единого штаба помощи Донбассу доставили медикаменты для раненых бойцов, шприцы, и многое другое.

В полевой госпиталь, и отдельно для бойцов были переданы сигареты, медикаменты, перевязочный материал. А также лекарственные препараты, в числе которых обезболивающие, противошоковые, противовирусные, и множество других препаратов, необходимых для раненых бойцов.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2696%2Fall

10 июня в преддверии Дня России представители «Единого штаба помощи Донбассу» с дружеским визитом посетили Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа № 56» города Донецка. Друзья из Абхазии снова привезли много новых комплектов одежды, которые станут униформой для школьных команд, которые будут принимать участие в конкурсах и акциях (что является неотъемлемой составляющей гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения), а также для многодетных семей и семей, нуждающихся в помощи. В библиотеку переданы шесть книг патриотической направленности, в которых нашли отражение события Специальной военной операции на Донбассе.

Накануне Дня Российской Федерации руководитель Единого штаба помощи Донбассу Вадим Мироненко и советник главы ДНР Сергей Захарченко посетили наших давних друзей - общественную организацию "Шаг навстречу" , которая часто проводит свои мероприятия в Доме культуры им. С. М. Кирова. Организация "Шаг навстречу" объединяет детей-инвалидов и их семьи. К сожалению, в силу разных, порой не зависящих от нас обстоятельств, мы не смогли приехать к ребятам 1 июня, в День защиты детей. Приехали сюда чуть позже, и передали специально привезённые детские игрушки и одежду для ребят.

15 июня от Единого штаба помощи Донбассу продолжаем раздавать помощь, на территории ДНР, адресно переданы малоимущим семьям, инвалидам, многодетным семьям, людям с ограниченными возможностями и другим социально незащищённым слоям населения новые вещи и разные нужности для детей.

Школы, детские сады, прифронтовые госпитали также получали, и продолжают получать нашу помощь. Волонтерами штаба была доставлена помощь в прифронтовой госпиталь: сигареты, соки, нательное бельё, и другие необходимые вещи. Также, в соответствии с заявкой, была передана адресная помощь инвалидам и многодетным семьям. В неё вошли новые вещи и коляски для детей.

В одну из школ ДНР, «Школа №56» Киевского района города Донецка, руководству которой мы безмерно благодарны за чуткое отношение к своему делу, были переданы вещи, предназначенные для малоимущих семей.

В одну из центральных больниц ДНР представители Единого штаба помощи Донбассу доставили медикаменты для раненых бойцов, шприцы, и многое другое.

В полевой госпиталь, и отдельно для бойцов были переданы сигареты, медикаменты, перевязочный материал, а также лекарственные препараты, в числе

которых обезболивающие, противошоковые, противовирусные, и множество других препаратов, необходимых для раненых бойцов, также сигареты, майки и многое другое

От лица всего коллектива, Симонова С. И. - заместитель директора школы № 56 города Донецка выразила слова признательности команде Единого штаба помощи Донбассу в Республике Абхазия, а также всем неравнодушным гражданам за оказанную помощь и поддержку.

https://vk.com/wall666748476_2715

22 июня в день Памяти и скорби члены Единого штаба помощи Донбассу собрались у братского захоронения (здесь покоится около 400 чел.) бойцов, которые в годы ВОВ умерли от ран в госпитале села Адзюбжа. Собрались затем, чтобы не на словах, а реальным делом почтить память погибших, отреставрировав памятный знак на братской могиле.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2756%2Fall

23 июня привет со словами благодарности в адрес Единого штаба помощи Донбассу и лично его руководителю - Вадиму Николаевичу Мироненко направила Общественная организация детей-инвалидов и их семей "Шаг навстречу". Здесь всегда очень рады подаркам из Абхазии. В этот раз ребята получили обновки в виде рубашек, брюк, а также большое количество детских игрушек.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2766%2Fall

25 июня в Республике Абхазия, в г.Новый Афон прошёл международный дружеский матч по футболу между командой Нового Афона и командой из г. Харцызск, ДНР. Этот дружественный матч организован «Единым штабом помощи Донбассу» совместно с Международной волонтерской группой "Москва-Донбасс", которой руководит Елена Михайловна Романенко. По окончании первого тайма, руководитель Единого штаба и председатель МОО "ДОБРОВОЛЕЦ" В. Н. Мироненко передал командам мячи от Руководителя Российского комитета по футболу общества "Спартак" Дмитрия Кудинова. После игры представитель штаба Александр Арнольдович Нуров совместно с администрацией организовали для детей экскурсию в Новодворскую пещеру.

Руководитель «Единого штаба помощи Донбассу», председатель МОО "ДОБРОВОЛЕЦ" Вадим Николаевич Мироненко передал Директору спортивной школы г. Гудаута Беслану Владимировичу Гублия мячи для футбольной команды, а также выразил признательность за игру детским тренерам Баграту Ахба и Ахре Ладария.

Единый штаб помощи Донбассу и МОО "ДОБРОВОЛЕЦ" благодарят Руководителя Российского комитета по футболу общества "Спартак" Дмитрия Кудинова за оказанную помощь, в т.ч. за мячи для участников международных матчей прошедших в Республике Абхазия.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2785%2Fall

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2796%2Fall

4 июля несмотря на обстрелы со стороны Украины волонтеры Единого штаба помощи Донбассу продолжают оказывать помощь на территории Донбасса.

Для военнослужащих прифронтовых госпиталей переданы медикаменты и сигареты, для семей с инвалидами были переданы майки, рубашки, брючки и многое другое. Все переданные вещи новые.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2845%2Fall

12 июля руководитель Единого штаба помощи Донбассу Вадим Николаевич Мироненко вместе с друзьями из интернациональной бригады "Пятнашка" посетили учреждение где занимаются особенные дети. От штаба для детей были переданы новые вещи: брюки, рубашки, книги для обучения и развития. Также были закуплены мячи для развития и игр, с руководством учреждения определены планы для будущего взаимодействия..

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2887%2Fall

16 июля от Единого штаба помощи Донбассу и организаций, входящих в штаб, в подразделения, где служат члены наших организаций, доставлены БПЛА, носилки, майки, перчатки, кружки, средства личной гигиены, **165** блоков сигарет. Также груз, состоящий из перевязочного материала, маек, нательного белья, сигарет передали в один из прифронтовых госпиталей. Помощь оказана не только военным, но и гражданским лицам: многодетным семьям, пожилым людям, людям с ограниченными возможностями.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2910%2Fall

16-25 июля нам удалось доставить очередной груз для бойцов и прифронтового госпиталя. В него вошли несколько БПЛА, обмундирование, майки, носки, нательное бельё, сигареты, а также перевязочный материал для раненых. Была оказана помощь и нашим подшефным организациям инвалидов и членов их семей. В их адрес были направлены новая детская одежда, игрушки, развивающие игры, и многое другое. Адресно, то есть конкретно нуждающимся людям переданы инвалидные коляски и ходунки.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2931%2Fall

Единый штаб помощи Донбассу передал для нужд членов организации «Доброволец» подsumки и маскхалаты. Сигареты и минеральную воду. Отправлено в помощь бойцам ещё несколько БПЛА.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2955%2Fall

9 августа в ДНР передан очередной гуманитарный груз. В его составе БПЛА, сигареты и средства гигиены для бойцов.

Для помощи в подготовке детей к школе передали новую одежду: брюки, рубашки и многое другое.

https://vk.com/vadimmironenko2021?w=wall666748476_2998%2Fall

«В тяжелые времена народ Донбасса и народ Абхазии всегда вместе. Рука дружбы, протянутая в беде - символ единства» - Руководитель Единого штаба помощи Донбассу, атаман Черноморского Казачьего Войска Абхазии Вадим Николаевич Мироненко